ACCESSORI DI FISSAGGIO PER CILINDRI COMPATTI

MOUNTING ACCESSORIES FOR COMPACT CYLINDERS

DADO PER ASTE ANA/NUT FOR PISTON ROD ANA

B

CODICE/CODE

M16X1.5 ANA50B
M20x1.5

M27x2 141 12 ANA125X

ANA80100

CERNIERA INTERMEDIA CERI/INTERMEDIATE HINGE CERI

phi4 g hi4 phi# nnﬂn
[ fo oo oo [ o
o [ [ o5 [ [ o [ commc
o[ [ Lo [ [ [ v

o [0 v [ [0 [ | comon_

w20 v [ [ [ [ | cammc

o[ [ Fo fon oo oo e

2 25 | 160 | 40 | CH6 | CH4 | CERI125X

SUPPORTO PER CERNIERA INTERMEDIA SUP
9B K SUPPORT FOR INTERMEDIATE HINGE

| ! | CODICE/
N RS ] mﬂﬂﬂnﬂ-n CODE
o ool o[ [ ] e

_{r

=

|

1 -L
J
[0
=

F10.10

N o o
o folofo el [ o o ] e

100-125 | 20




ACCESSORI DI FISSAGGIO PER CILINDRI COMPATTI

MOUNTING ACCESSORIES FOR COMPACT CYLINDERS

; E - 1
& o b
Jd 1o F——1 | B -’%Z-E'j}g
""" - e

. _umssm—omsu
(4%)
CERNIERA MASCHIO CON BUSSOLE CERM/MALE HINGE WITH BUSHES CERM

omm|a]s|clofefr] o [ali[w]ufm[ n | coeroon |
IREE 2R T N I N I K R N I
ao [52 [ 50 [ [os| 1|5 [ meao o we [m [ | | commiox |
50 [os [wes 52 [ o [ ] 5 [ mwao [as w6 [w [0 [ | 5 | comeoc |
e |75 [s05 | 40 [0 w5 5 [ mwao [as e [ o2 [ [ | v | commen |
o0 [95 [ 72 [ 50 [ [ ve | 5 [ mwas | « [z e [ o] e | commoc |
B T T I O

140 | 110 M12x30 CERM125X

A
B

E i 7
N s sy e
____1.____

L Ho

11 e T !
|#M |

|
|
I
|
c l—H |
D

ARTICOLAZIONE A SQUADRA CON BUSSOLE/ SQUARE JOINT WITH BUSHES

mn-nn-mmmn
EAEIEIED I T
B R 8 R 8 3 0
50 [ o2 w6 [ 50 [ [z ] » [ e [reln]o | & | wwo |
e [0 e [ 52 [ [ ] v [ m el o] m | wwex |

| 80 [s0] 20 Jes Jeo[14f0| 47 J4ofeofasee]ni]| e | awmeox
mmmnﬂmn-

ART125X




ACCESSORI DI FISSAGGIO PER CILINDRI COMPATTI
MOUNTING ACCESSORIES FOR COMPACT CYLINDERS

M

CERNIERA FEMMINA CON BUSSOLE/FEMALE HINGE WITH BUSHES

el o [0 [eflofa]l - e ieflel]l o oo [cnmme

s [325] 26 [0 [os e [ 1[5 [3s || 2 | wea || w0 | x|

s2 [ 38 [ 28 [ 12 [ 12 [ o6 | 11 5|35 16| 25| mewo |35 | 12 | cemraox _

s 65| 32 [ 12 [1a | 9 [ 15 |5 [ 45|16 27 | meao |40 | 12 | ceresox |

63 | 75 [se.5] 40 [ 16 [ 15 | o [ 15 [ 5 [as 21| 32| meao | 45 | 16 | cemreax |
80 [ 95 [ 72 [ 50 [ 16 [0 11 [ 18 [ 5] 4 [22] 36 | mioxas |45 | 16 | cemesox
100 [ 115 [ s [eo [ 20 [ 25 [ 11 [ 18 [ 5] 4 [27 | a1 | miowas | 55 | 20 | cemeioox _
125 | 10 [ 110] 70 | 25 | 30 [ 4 | 20| 7| 70 [ 30| 50| mimao | 0 | 25 | cemrizsx _

PERNO PER CERNERA FEMMINA PERC/ PIVOT FOR FEMALE HINGE PERC

A |
mm

[ 32 | m | PERC32X | 5, cH13 -
o T e[ T s ineio— " —— ]
5o oo [ [Tz s [ rercor (I
50 |5 ot [ | e [152] pencoox | _

i [ s 70 | | percrooc | O O

:

_____ !L_... K UNISS31-DINS12

(N ] 3{' =
4 | O+—d{ =F

i M1 :0 \\ il
[ M

D N
G

PIEDINO BASSOQ/LOW-RISE PEDESTAL

Foum [a o] < | o € r[e s & |c| | |o] oo

TN 73 Y I Y I T I 7 I I =T

a0 [36 30 7 [wizs] s [se]s2 [ 7] mecte | o |2 [ a6 [ 4 [ arax
5 [ 36 [ 2175 Rao [4es [45 [ es [0 | mwao | o [ 32 [ [ 5 | arsox |
50 s

2175 [Rezs [s65 (50| 75 [9 | weao | o [ 32 [ 45 [ 5 [ aremx
27 [was| 72 [e |05 [11] miomo |2 | a1 [ w5 [ 6 [ avex
7153 [ 265 [Rars| o9 [75 15|11 ] mroa0 | 1a [ a1 [ 57 [ 6 | artomx |

125 0] 70] 35 | a0 [ 110 [0 [0 a] mrao [ w6 [ w5 | 70 [ 8 | arimx



ACCESSORI DI FISSAGGIO PER CILINDRI COMPATTI

MOUNTING ACCESSORIES FOR COMPACT CYLINDERS

-

©

D
A
4'1!’ 4
|
= l‘L'i—
L
|
T

Em_

©
7 | r’l
Lo
B e
A\
&

o =

K

UNI5931-DING12
(4x)

CERNIERA MASCHIO CON TESTINA SNODATA/NARROW MALE HINGE WITH SPHERICAL BEARING

m-ﬂ-ﬂllﬂﬂ-I-ﬂﬂﬂ

32 5 M6x20 CERMT3 2X

B 1) e A Y B B E R L R
50 s [ 5 [ o5 [ o [ s [ | weao [ 45| | 0 [0 16 | commrsor_
IR 2 0 N 2 I I R
o0 [ 7 ] e [ o5 Lo i [ [ [wwwas |« 36 | 8 [rar| w0 | cmaroor
BTN T T 73 P N )

M12x30 CERMT 125X

;

FLANGIA/FLANGE

Foun [ o <o [ €] + v ] x|t |n|n| oo

IR 8 I N N N A I T
I I I N o N T
s [ | o [ [ [ wwao [0 [0 | 105 [ o5 [0 [ 10 | s

KN

IR 2 R I I T
IR 3 8 N A 2 I 2 I
o0 s[5 v o | 7 [ woas | 55 [0 | 65 [0 | w0 | v | weeioox
IECECEN K223 R A A K I




